
Referat fra strikke-møte med Hennie Akerholt på Bygdestua 8.april 2024.

May Synnøve ønsket 18 frammøtte velkommen og særlig velkommen til strkkedesigner, og til 
vanlig lærer, Hennie Akerholt velkommen. Mange hadde tatt med egne strikketøy og pinnene var
ivrig i bruk gjennom hele møtet. Vi trenger å åpne med en vårsang nå, snøen går og kommer 
igjen og vi håper på skikkelig vår, derfor fant vi fram «Når våren ånder på li og fjell» , litt ukjent
for mange, men melodien var kjent, så  det ble bra.

Da Hennie Akerholt fikk ordet, sa hun at vi var prøvekaniner,for å snakke om «Livet mitt og 
strikke-eventyret» hadde hun ikke gjort før. Så tok hun oss med i det eventyret, prosjektet som 
for fullt tok av for 3 år siden, men som begynte da hun lærte å strikke i 5års alderen. Faren 
lærte henne å strikke, men moren fulgte opp med teknikker osv. Med brukket bein ble det tid til
diverse dokkeklær og så utviklet det seg videre med forming og matematikk som favorittfag, og 
strikkebølge på videregående skole, der hun som Russ i 1985 fikk tilnavnet «Strikki». På 
læreskolen blomstret kreativiteten og hun strikket etterhvert både på skolen, som lærer, og 
hjemme til barna. Under Coronapandemien lærte hun seg programering og begynte å lage egne 
mønster og produkter. Alt ble og er fortsatt strikket for hånd. «Happy Knits « ble dannet, 
mønster og bilder ble sendt og tatt inn i ukebladet Familien flere ganger og det kom mange 
henvendelser fra inn og utland. Enkeltmansforetak, nettbutikk og betalingsløsninger ble aktuelt,
og i disse dager starter de AS og forandrer navnet til Artic Knits, der  mannen og sønnen  også er 
med. Oppskriftene er også oversatt til engelsk og her i landet kan hele strikkepakker med garn 
kjøpes, ellers selges oppskriftene. Ideene kommer fra natur og eventyr og lek med farger, legges
inn i strikkeprogram og utvikler seg når hun strikker plagget. 

Hun hadde med 2 stativer fulle med jakker og gensere i ulike mønstre, farger og størrelser og 
votter, luer og pannebånd som hører til. Mye flott å se og kjenne på. Mange  oppskrifter ble lagt 
ut til salg og mange benyttet sjansen til å kjøpe. Hun fikk en flott blomsteroppsats som takk.

Marianne Løchen og Inger Johanne Gran var vertinner og serverte velsmakende suppe og kaker. 
Loddsalget gikk sin gang og mange fikk etterhvert gevinster med seg hjem denne kvelden.

Lagssaker: - Det er Årsmøte i NBK i Ålesund 7.-9. juni 2024. Årsmøte i laget vårt har vedtatt å 
dekke opphold for inntill 4 personer, reise dekkes av hver enkelt. May Synnøve og Åse Kristine 
har tenkt å reise, dermed er det fortsatt mulighet for 2 til.                                                        
- Trine orienterte viderere om arrangementet på Reidvintunet  2.mai kl 18. Elsa Sprossa Rønnvik 
forteller om «Bakerovnens historie og bruk» , i forbindelse med det nye bryggerhuset på tunet. 
Ridvin-tunet og Hillestad bygdekvinnelag samarbeider. Det blir foredrag før og etter pausen. 
HBK stiller med 3 kaker og 2 til å servere.  - Flykningemottaket på Nedre Gausen; Hvem er 
interessert i være med på en aktivtitet der? Trine, Torunn, Anne K, Inger Johanne, Randi T, 
Marianne og Åse Kristine. Vi planlegger videre om kurs og annen aktivitet.

Hennie Akerholt takket til sist for at hun fikk komme og May Synnøve takket alle for kvelden og 
ønsket alle vel hjem.                                                                                                

Åse Kristine Guthus, sekretær




